

万里国际汽配城
特约报道

看火辣钢管舞 就来万里国际

时间:4月24日至26日,乘坐S7路、K7路万里国际汽配城下车

本报记者 张召旭

钢管舞是利用钢管为道具,综合爵士舞、现代舞、民族舞、芭蕾舞、瑜伽、肚皮舞、拉丁舞等各种不同风格舞种,又集合杂技、艺术体操、健身类别的运动而衍生出来的新型舞蹈。24日,聊城首届钢管舞邀请赛将在万里国际汽配城惊艳登场,如果你未曾目睹过钢管舞的风采,如果你对钢管舞抱有一丝好奇心,那么本次钢管舞邀请赛你不容错过。

首届钢管舞邀请赛将惊艳登场

集性感和健身于一体的钢管舞,在全球博得了不少练习者及粉丝。现代钢管舞起源于美国,最初是建筑工人拿着建筑钢管一边跳舞一边歌唱,表现了美利坚民族开朗乐观的民族性格,钢管舞也被视为世界十大民间舞蹈之一。

为了完成高难度的动作,钢管舞者特定的着装、动作决定了钢管舞具备表演与娱乐健身双重价值,有可能将其列为奥运会运动项目。而到了21世纪初,钢管舞已经演变成为一种时尚的健身减肥运动,在欧美白领中尤其是女性中极受欢迎,她们的职业从银行家、慈善团体工作者到家庭主妇都有,年纪最大的六十多岁。大明星麦当娜、安吉丽娜·朱莉、容祖儿、莫文蔚、蔡依林等都是钢管舞的推崇者。现在钢管舞不只是女性的专利,很多男

性也开始跳钢管舞健身。

随着钢管舞健身文化的推广和钢管舞爱好者的努力,钢管舞已经从人们的误解中走出,越来越多的人已经从健身和艺术角度去欣赏钢管舞了,这是一个开始,钢管舞将带给我们更多快乐与健康。

竞技钢管舞由舞蹈、体操、杂技等元素存在,是集多种艺术于一体的运动,每年全球有近百万人投入练习钢管舞,随着国内竞技钢管舞发展成熟,受世界钢管舞联合会授权的中国钢管舞国家队成立,主要任务是代表中国竞技钢管舞参加国际大赛。24日,在万里国际汽配城,聊城首届钢管舞邀请赛将拉开帷幕,本次比赛不设置名次,其目的就是推动钢管舞这项健身运动,使其能得到更多人的认可和肯定,让更多的人能通过钢管舞享受到健身美体的作用。



齐鲁车展获多品牌厂家全力支持

4月24日至26日,在万里国际汽配城,2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展也将同期举行,记者从车展组委会获悉,本次车展国内外主流品牌将悉数到场,为了吸引更多消费者,达到更高的销售额,各汽车厂家更是拿出了前所未有的优惠措施。

“这次车展,厂家给予了前所未有的支持,由厂家直接提供标准展具。”海马汽车负责人介绍,本届车展,厂家不遗余力地提供展具、活动、广告、政策的支持,这主要得益于齐鲁(聊城)车展的影响

力,有了厂家的大力支持,购车价格的优惠肯定不在话下。

本次车展主打“全”品牌,无论家庭轿车还是商务车,参展品牌均推出低、中、高端三种车型,可满足不同购车族需求。低至3万,高至百万,低、中、高端车型全覆盖。“场馆设施更完备,汽车品牌档次更高,本届车展将全面提档升级。”据主办方介绍,本届车展,将为消费者营造造车、购车的舒适环境,并调动车企和汽车经销商的积极性,并为购车者提供全省

最低成交价。

本届车展,除赏车、买车外,市民还可亲身体验参展车辆的各种先进功能和优越性能,并能享受多重观展有礼活动。车展上“齐鲁团购团”砍价砍到你都不好意思,只要购车就能参与抽大奖,千元加油卡电话卡随便拿,上千盒抽纸免费大派送。

24日,2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展与您不见不散,市民可乘坐S7路、K7路万里国际汽配城下车。

车展咨询电话:18606350148。



万里国际汽配城

— 20万m²鲁西一站式汽配采购基地 —

2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展

主办单位: 齐鲁晚报 万里国际汽配城 聊城市汽配行业协会

活动地点: 万里国际汽配城(柳园路北首西侧7路车终点站)

活动时间: 2015年4月24日-26日

明星佳丽空降车展

“天王驾到 经典呈现”

“万里国际汽配城”首届车模大赛
第六届齐鲁(聊城)车模摄影大赛
钢管舞邀请赛震撼来袭

钜惠促销超乎想象

- ★“齐鲁团购团”砍到你尖叫!
- ★购车抽大奖 加油卡电话卡等你拿
- ★上千盒抽纸,免费大派送



四大展区 **汽车展区** **金融保险展区** **汽车装饰展区** **演艺活动展区** 车展咨询电话: 8277092



万里国际汽配城

— 20万m²鲁西一站式汽配采购基地 —

20万平方米鲁西一站式汽配采购基地>> 财富热线: 0635-8707777

打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地

万里国际汽配城坐落在国家级聊城经济开发区物流园区内,由聊城大运力物流有限公司投资开发,总投资10亿元,占地210亩,总建筑面积20万平方米,是聊城市重点项目。项目紧靠市区南北干道柳园路,北临北环路,占据商贸物流园区核心位置,抢占区域潜力爆发先机;济聊高速公路在南侧通过,路网发达,交通便利。项目定位于鲁西一站式汽配采购基地,打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地,一站式的多功能配套,一站式的消费体验,将彻底改变鲁西专业汽配市场缺乏的现状,打造鲁西汽配行业的商业标杆!

